I'OJIOBA MHIIOHKA

YCJIOBHEIE OOO3HAUYEHUI:

BII - BO3OyWHAad I[eTJHd,

Ka - KOJIBLO aMUI'ypyMu,

cbH - crToyibuk 6e3 HakuiIa,

yb - ybaBka (OBe OeTJiM ONpPOBA3aTh BMecCTe),

np - npmubaBka (M3 OOHOM [EeTJIM BEIBA3aTh IBE) .

CCH - CTOJOMK C OIHMM HAaKMUIOM

1 pano.... KA wim 2 Bn, B HUX 6 cOH,

2 panm.... cbH, np (noTopuTh 3 paza) = 9 nerensb,

3 pag.... 2 cBH, np (noBTopuTh 3 pasza) = 12 nerens,

4 pag.... 1lcbH, 1 np (nmoBTopuTh 6 pas) = 18 nerensb,

5 pag.... 18 cb6bH,

6 pag.... 2 cbH, np, cbuH, 4 np, cbu, np, 8 cbu = 24 nernwu,

7,8 pamel.... 24 cOH,

9 pan.... 24 cbH (oTMeuaeM MapKepOM MeCTO, I'Ie BCTAaBJIAEM WIIJIMHT WJIM MECTO
npummea) ,

10,11 psane.... 24 cbH,

12 pag.... 2 c6bH, y©6 (noBropuTh 6 pasz) = 18 meresnp (Ha 3TOM 3Tale IJOTHO
HabMBaeM T'OJIOBY, BHIMBAEM POTUK UM MNPUKPEIJISeM IJiasza),

13 pag.... 1 cBbu, yb6 (noBTopuTh 6 paz) = 12 neresyb (euwle HEMHOT'O HabuUTh,
ecJum ocTaJioCh MecTo),

14 pag.... 6 y6 = 6 nereyib, 3aKpPHThH.

BHMMAHME! T'onoBa »JoJikHa OBTHL Ha®uTa IIJIOTHO))))))))

JIATIIKM HVIKHUE

Po3oBad HMTHL OJA OIATOUEek))))))))

1 pano.... KA wim 2 BI, B HUX 6 cOH,

2 pang.... cbH, np (noeTopuTh 3 paza) = 9 nerens,
3-6 panel.... 9 cbH,

7 pano.... 4 ccH, 5 cbu (9 nerens),

8 pan.... 4 ccu, 5 cbu (9 neresnsb),

9 pan.... 4 ccH, 5 cbu (9 nerenn),

Cepad HUTH
10-15 psanel.... 9 cOH (ecyou NpoBS3aTh OOJiblle PANOB MM MeHblle, Jlalnka OyIeT
WM OJVHHEE MM Kopoue))))))))

JIAIIKV BEPXHVE

PosoBad HMTH nOJg Jlamomek)))))))))

1 pan.... KA wim 2 BIO, B HUX 6 CcOH,
2 pang.... cbH, np (noBTopuTh 3 paza) = 9 nerenb,
3 pag.... 9 cbH,

Cepad HUTH

B zaBucHMMOCTM OT IIJIOTHOCTU BA3aHMA, TOJIIMHBEI HUTV UM IPenCTaBJIEHMA O IOJIMHE
JIaloK, MOXHO MNPpOBA3aTh JiMOO OoJsbllee, JMOO MeHbllee KOJI-BO PAOOB. A BAXY
BCerma Ha IJlas, Korma MHe KaxeTCs, UYTO IOoCTaTouHas IJiMHa -
OCTaHaBJIMBAKLCB) ))))))

4-5 pagpel.... 9 cOH.



YIIKU

Cepad HUTH
1 psang....
2 pan....
3 pag....
4 pang....

Posorag HUu
pan. ...
pan. ...
pan. ...
pan. ...
pan. ...

g w N

[NPVMEYAHVE

Ka (mmm 2 nmeTyu), NOPOBA3ATH 6
6 mp ( Mo 2 B Kaxgyo IIeTJo) =
1 cbH, 1np (mDoBTOPUTH 6 pPaz) =
2 cbH, np (moBTOPMTHL 6 pas) =
Tb

KA wnm 2 BIO, B HUX 6 CcOH,

6 mp = 12 nereuns,

lc6bH, 1 np (moBTOPMTHL 6 pas) =
2 cbH, 1 np (nmoBTOPMTHL 6 pPas3)
3 cbH, 1 np (MOBTOPUTHL 6 pPasz)

cOH,

12 merenb,
18 neresnsb,
24 nernwu,

18 nerens,
= 24 nernu,
30 neremns,

[IockoJIbKY s 0Oepy HUTOUKM Pa3HOM TOJIUMHE M BSAXY Pa3HEMM HOMEePpaMu KPHOUYKOB,
TO COOTBETCTBEHHO M KOJI-BO PSAOOB M IpubaBOK njisa OoJjiee TOHKOM HUTU

yBeIuuuBae

pasMepy HapyXHOTO
Cmorpure ¢oTo B anbdome MHIOHOK. U BOOOWE,

noboJible,
obpas, KOT
TEJIO (Baxe
panm. ...
pano....
panm. ...

pam....
paO. ...

S w N

5

6-10 psamel. ...

11 pam....
nasee - Ha
12 pam....
3aKpPEIBaeM,

XBOCTUK (p

1l pan....

2-4 pagns. ...

5 pam....

6-11 pane. ...

12 pam....

13-18 psamsl....

19 pam....

20-26 psagne. ...

27 pan....

28-33 psagns. ...

34 pam....

35-38 psan....

39 psan....

40-41 psagnsl....

InpumriBaeM

TCsH, YTOOB BHYTPEHHEE YIKO

(cepasg HUTEH),

(po
HO BCEé-T

TakK M IIOMeHble))))))))) 3To Ha

OpEIM BaM MO mymwe))))))))

TCS CBEPXY BHU3)

ka (mnm 2BI), npoBsa3aTh 6 cOH,
cbH, np (moBTopmuTh 3 pasza) = 9
2 cbH, np (moBTOpPMTHL 3 pasza) =
3 cbH, np (noBTopmuTh 3 pasza)
4 cbH, np (moBTOPMTHL 3 pasza) =
18 cbH,
1 cbH, yb6 (moBTOpPMUTE 6 pPasz) =
tuBaeM,
6 yb = 6 mneresb,
3alBaEM.
030Bas HUTHL)
ka (mim 2Bn), npoBsa3atrk 4 cOH,
4 cO6H,
np, 3 cbH = 5 merenb,
5 cb6H,
np, 4 cbH = 6 nereinb,
6 cOH,
np, 5 cbu = 7 nerenb,
7 cbH,
np, 6 cObH = 8 neressb,
8 cbu,
np, 7 cbH = 9 nereinb,
9 cb6H,
np, 8 co6bu = 10 nerens,
10 c6bH,

= 15

30Badgd HMUTL) OBJIO OJIMBKO II0
aKM uyyyyTOuKy MeHble)))))
YIIKM MOXHO IeJlaTh Kak

Balle yCMOTpPEeHMe - Cco3IOaBanTe

nereb,
12 meTesb
neresb,
neresn,

(kpenuM I'OJIOBY),
18

12 nerensb,



